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BMK MI'V YrpapieHrue cCuCTeMaMU C 3aIa3/IbIBAHIEM JIncrok 4

YcToiiunBOCTD

Samaua 1°. lccmemoBaTh Ha yCTONINBOCTH CHCTEMY

{ i1(t) = (=3 +sint)z1 (¢)(1 + sin(22(t — 72))) + z2(t) sin(x1 (t — 71)),
Za(t) = —2x1(t) sin(z1(t — 11)) — 2x2(t)(1 + 0.5 cos(za(t — 12))).

B xauecrse dbynxmun Jlamyrosa ucnonssyiire V = 7 + %1‘%
3anaga 2°. VccieioBaTh HA yCTOWYUBOCTH METOJIOM Pa3yMuxuHa cucremy

{ i?l(t) = *4$1(t) + :El(t — T) — 12$2(t),
ig(t) = 241'1(t) — 41‘2(75) —+ 21 (t — 7').

Oyukruro JIsmynosa mojgbepure B Bujie V = aa:% + bx%.
Samaua 3°. lccmemoBars Ha ycToirauBocTh MeTomaoM JIsmynosa-Kpacosckoro ypasnenue

(t) + 10z(t) + z(t — 1) + 22(t — 72) = 0.
Samaua 4°. VccmemoBaTh Ha YyCTONIUBOCTh MATPUIHBIM METOIOM CHCTEMY

1(t) = —4x1(t) + x2(t) + x3(t) + x1(t — 7) + 22(t — 7) + 23(t — 7),
.’i?g(t) = —6x2(t) + xg(t) + 21‘1(t — 7') + xg(t — 7'),
@3(t) = w1 (t) — Tw3(t) + 2x2(t — 7) — 23(t — 7).

Samaua 5°. lcciaemoBaTh Ha yCTOWYHMBOCTH YpaBHEHNE

i(t) + it — 1)+ 3zt —7) + 2@ (t — 27) + 122(¢ — 27) = 0.



